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PROBLEMA 1.

En un pume O de un sélide eldstico se originan, sucesivamentie. los estados tensionales
A v B. defimidos por las tensiones y direcciones principales siguienies:

Estado Az Ustado B
Estado A: s : J §
: . s o =4MPa (1.0,0) . .
% ST T LY c=2mpa 0,22) Uy = Wy x U = = K-
e g:=ZMPa (0.0,1) ; . S h,_z g
o o:=-5MPz (1,0.0) o or=-10MPa (0, -3
! 1as dirceciones principales estén referidas a un sistema [
En ambos estados de carga, las direcciones principales estdn referidas a un sisiems Uy = ( ) ; )
cartesiano OXY7Z. Se pide:
a) Obtener la matniz de tensiones, referida al sistema OXYZ, cuando act(an
simultdncamente los estados tensionales Ay B. .
b) Determinar, para Ja matriz obtenida, las tensiones y direcciones principales.
ESTAPO TENSIONAL 1Y) A o o
2= )
® [¢4:‘:3] =10 0 | M A~ DRECTAMENTE [0}.7,%] =| 0 0 | Mo
! 0 0 0 o
3 y -
—
= W = | 0; 0; 1 )
-
U = (4, 0, 0)
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[«4" 2 , 3‘] s 0 0 Mfa' o
0o 0 Y
/ X=

1 W'=(1;0;0) \
Wos Co ;% ;6)

ESTADO TENSIONAL B)

/

{

(4]

W = (o;64;-4)
o 0
PARY (ONSEGUIR  [0x,y,2) A PARTIR 1 [q-‘.ﬁ,ﬁ.] — [‘rx-m] s [ [0z 0] o [R1=] o ’
0 2z
A 0 0 0 0 1 0 0 4 0 o0 0o 0 0 0
Couyl= | © 1 0 0o | |©° = |0 0 =0 Mfa
0 0 0 0 0 0 0
. 1
ESTAID TENSIONAL  A) +B) 2
o o0 0 o 0 o
[fxyz] =| o ol +]o = |o MEo |
0 o 0 0 1
X
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TENSIONES Y DIRECCIONES  PRINCIPALES oPCiéN 1
65 0 0
(Gry2]=]| 0| 2 23| Mo G-)'* -
1 =0 — =0 — =0 — = (
o[ B -2 P
0 0] 0 0
evoNes [Ty <] = [ O 0 |Mo —> omoeiams De mAyor A mewor —> | [64,21:=] 0 0 | M
0 0 o0
Yr Tewewos | Uy = ( i) — } 8L rESTO?
0 0 oy 0 —>  dy =
. AR 6-1 = - 0 | By l= 0 —> =0 — F" =
0 L 0
EQAGON EXTRR . =1 = =1 = M= — B4=
Enontes (@, = [ ; )
AR (3= )
i ) K
- - -> -
Tmfonemos Uy = Wq x U = = j - kK — ENTONCES Uz = ( ; ; )
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TENSIONES Y DIRECCIONES  PRINCiIPALES OPCi6N 2
@§ 0 0
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0| 23 -2 FoRe —t‘j( A '\I( AR _<¢§=
0 0 0 0
tvones  [Txy*e*] =] © 0 |Ma — orvalams De mAgpR A mewor —> | [64,21:=] 0 0 | M
0 0 0
YA TENEMOS (I,,_ = ( ;o )| 2 ie Resro 2 = Ferrula —> Sy_y* = PRCTG ‘ l = PRCTG
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PROBLEMA 2.

Determivar ¢f givo y la flecha en el extremo B de la vi ga prismdtica en voladizo AR,
cargada como se indica en la figura. sabiends gue la rigidez a la flexién de la viga es E]
= 10 MN.m” ; determinar, asimismo, los diagramas de momentas feciores v esfuerzos

cortantes. %

v,
< J Y oxnerm

A 8 )
CALGI DE DEFORMA GIONES
M: q KN-m

M0
44 =) .
M TeoREMAS D MoHR
* Lz3m f C ak 3 £ e Mg (%)

f
17 TEoREMA Og =10a ¢ .dx
~k ET2
y’ ¥ / /
L PNy N
e Os = [ dx = (1=« : = +140 mp (G)
; B e N RS
68 S8 ———
r :
B
2° TEREMA- S8= 5a £ Dalxe-xn)+ [ Ma(x) (s -x) dx
A €I
T ;.
- ———
53: ( )dx = [ ] = : = = + 495w (*)
E-Te E-Te -€I2
=

1 info@tuacademiafacil.com |



/H/\/} UNIVERSIDAD NAGIONAL de EDUCAGION 4 DISTANGIA - UNED
ELASTIGIDAD y RESISTENGIA de MATERIALES
WWW.TUACADEMIAFACIL.COM !

@isaac.prof&.acao\&mm

PROBLEMA 3. s LoNST

y

-cl)l:_

A - « > ;— b T v v o9 ‘.l =% y . £ 3 3 1 o r & P+ O f £ .
El drbol vertical AD estd unido a la base fijaen D y 5()m.f.hdo a los mx.)fncmos de tf)mon Gifo A WRSi6N EN UN TRAMO: 5 = I
gue se ilustran en la figura. Se ha perforado un agujero de 44mm de diametro en e

centro de la porcion CD del arbol. Sabiendo que el &rbol completo esta hecho de acero,

. z 0 EN S A < 1 =
con G = 80 GPa, hallar el dngulo de torsidn en e punto A. GIR UVA  SECCION ©; +

250 N*m ; | LoNm G - A
| f o il D ks . .
B 20Nm I
7 AN I A e
woNm £/ | . g - We—— ) 2O, .
4, : } — L¢ Seccion Tg- . .
i\{\J-(;__;ﬁ :
S i08m
G Wl : ' 00, /ﬂ P
PR ~ ssco:o%@ Ty = - )
44my :
| - ~ -> & L
Y 'y 7T
B I M ¥ 9’»:
’ 60 mm
Ocz= 60+ O = + -
9’ = e'c + BQ = + < + =
9k =68 t e’* = + = + =t 3‘!.%-10'31!-»
Or=0p+ Opc +Ocg +O8A = —— [ 0+ + + =+3?,8'40-3R%D
J
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